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اسم الباحث الأول – اسم الباحث الثاني (حجم الخط 12)
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الايميل (حجم الخط 12) باللون الاسود
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الملخص: يمكّن الملخص المُعد جيدًا القارئ من تحديد المحتوى الأساسي للوثيقة بسرعة ودقة، لتحديد مدى صلتها باهتماماته، وبالتالي تحديد ما إذا كان سيقرأ الوثيقة بأكملها أم لا. يجب أن يكون الملخص غني بالمعلومات وواضحًا تمامًا، ويقدم بيانًا واضحًا للمشكلة، والنهج أو الحل المقترح، ويشير إلى النتائج والاستنتاجات الرئيسية. يجب أن يتراوح طول الملخص من 250 إلى 300 كلمة. يجب أن يكون الملخص مكتوبًا بصيغة الماضي. وينبغي استخدام التسميات القياسية وتجنب الاختصارات. لا ينبغي الاستشهاد بالأدب. توفر قائمة الكلمات الرئيسية الفرصة لإضافة كلمات رئيسية تستخدمها خدمات الفهرسة والتجريد، بالإضافة إلى تلك الموجودة بالفعل في العنوان. قد يؤدي الاستخدام الحكيم للكلمات الرئيسية إلى زيادة السهولة التي يمكن بها للأطراف المهتمة تحديد موقع مقالتنا. يكتب الملخص بفقرة واحدة فقط متصلة غير منفصلة (المسافات بين الاسطر 1 فقط ولا يوجد مسافة بادئة لكل الفقرات في البحث) نوع الخط Times New Roman حجم الخط 12 عادي وغامق للعناوين فقط اللون اسود تلقائي لكل فقرات البحث.

الكلمات المفتاحية: الكلمة المفتاحية 1، الكلمة المفتاحية 2، (على الأقل 3 كلمات مفتاحية ولا تزيد عن 5)
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الملخص باللغة الإنجليزية ويجب ان يكون مطابق تماما للملخص باللغة العربية ومدقق ومنقح من قبل اختصاص في اللغة الإنجليزية يكتب الملخص بفقرة واحدة فقط متصلة غير منفصلة (المسافات بين الاسطر 1 فقط ولا يوجد مسافة بادئة لكل الفقرات في البحث) نوع الخط حجم الخط 12 عادي وغامق للعناوين 


1. المقدمة: (غامق، 12 نقطة)

مكتوب بخط Times New Roman، مقاس 12، مع تباعد بين الأسطر. يجب ذكر الدراسات السابقة في المقدمة بأسلوب    APA. يتكون تنسيق النص الرئيسي على ورق A4، مسافة واحدة، 12pt. يجب أن توفر المقدمة خلفية واضحة، وبيانًا واضحًا للمشكلة، والأدبيات ذات الصلة بالموضوع، والنهج أو الحل المقترح، والقيمة الجديدة للبحث وهي الابتكار. وينبغي أن يكون مفهوما للزملاء من مجموعة واسعة من التخصصات العلمية. يتم تنظيم المراجع الببليوغرافية والاستشهاد بها بأسلوب APA. مراجعة الأدبيات التي قام بها المؤلف تستخدم في قسم "المقدمة" لتوضيح اختلاف المخطوطة عن الأوراق الأخرى، وأنها مبتكرة، وتستخدم في قسم "طريقة البحث" لوصف خطوة البحث وتستخدم في قسم "النتائج والمناقشة" لدعم تحليل النتائج. والاشارة لها يكون Frank, 2025))

2. المنهجية: (غامق، 12 نقطة)

شرح التسلسل الزمني للبحث، بما في ذلك تصميم البحث وإجراءات البحث (في شكل خوارزميات أو كود زائف أو غيرها)، وكيفية الاختبار والحصول على البيانات. يجب أن يكون وصف مسار البحث مدعما بمراجع حتى يكون الشرح مقبولا علميا. يتم عرض الجداول والأشكال في المنتصف كما هو موضح في الجدول (1) والشكل (1).
(الإشارة الى رقم الشكل في النص وكتابة رقم وعنوان الشكل أسفل الشكل)
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الشكل 1. عنوان الشكل موضح بالكامل  (12pt Bold)
(الإشارة الى رقم الجدول في النص وكتابة رقم وعنوان الجدول اعلى الجدول )

الجدول 1. عنوان الجدول موضح بالكامل  (12pt Bold)
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3. النتائج والمناقشة (غامق، 12 نقطة)

في هذا القسم يتم شرح نتائج البحث وفي نفس الوقت يتم المناقشة الشاملة. ويمكن عرض النتائج في شكل أشكال ورسوم بيانية وجداول وغيرها مما يسهل على القارئ فهمها. ويمكن إجراء المناقشة في عدة فصول فرعية.

4. الاستنتاجات (غامق، 12 نقطة)

قدّم بيانًا بأن ما هو متوقع، كما جاء في فصل "المقدمة"، يمكن أن يؤدي في النهاية إلى فصل "النتائج والمناقشة"، لذلك يكون هناك توافق. علاوة على ذلك، يمكن أيضًا إضافة احتمال تطوير نتائج البحث وآفاق تطبيق الدراسات الإضافية في المستقبل (بناءً على النتائج والمناقشة).

المصادر او المراجع
المراجع الرئيسية هي المجلات والإجراءات الدولية. يجب أن تكون جميع المراجع إلى المصادر الأكثر صلة ويجب ان تكون ضمن مصادر سكوبس. ويجب أن تتم كتابة المراجع بأسلوب APA، على الأقل 12 مرجعًا للأبحاث المنشورة الحالية ذات الصلة. انظر (https://apastyle.apa.org/) لا تكتب المصادر العربية بالحروف العربية بل تكتب بالحروف الرومانية ويتم تزويد المحرر بقائمة المصادر العربية مكتوبة باللغة العربية وتكتب doi  لكل مصدر.

يمنع استخدام الحواشي السفلية او الهوامش وبخلافه سيتم رفض البحث.
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